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Politični pregled. 
Volitve na Koroškem so se za koroške Slovence 

precej ugodno vrše V pliberŠkem volilnem okraju so voljeni 
skoro v vseh občinah slovenski volilni možje. Slovenci so celo 
nekaj občin pridobili. Manj ugodno se pa vrše volitve za 
nemške konservativce Vidi se, da so njih nade, da bodo imeli 
veČino v kmetski skupini, bile precej preoptimistične. 

Volitve na Štajerskem. — Prvotne volitve za deželni 
zbor so se že tudi pričele, a vendar se še ne more nič reči, 
kakšen bode kje končni izid volitev. Slovenci bodo pač zma
gali v kmetskih občinah s svojimi kandidati. Najhujši volilni 
boj bode v graški okolici, kjer bi narodni Nemci radi vrgli 
konservativnega kmeta Kalteneggerja. Kakor je pa čuti, nimajo 
dosti upanja, da bi dosegli svoj namen. Njih kandidat Morre 
tudi ni tako vpliven, kakor so mislili. Delajo pa na to, da 
bi pripravili konservativce, da postavijo kacega druzega kandi
data. V tem slučaju bi narodni Nemci v tem okraju kar po
pustili volilni boj. 

Dr. Lueger je bil povabljen v Budjevice, da bode v 
tamoŠnjem društvu kršČanskosocijalnih delavcev imel govor. To 
so izvedeli budjeviški Nemci, ki so največ liberalci in so že 
na kolodvoru s pereatklici pozdravili vodjo dunajskih krščan
skih socijalistov. Ko se je peljal v mesto, klicali so mu : „Sram 
te bodi, farški hlapec, zapeljivec naroda" in pluvali mu pred 
voz Da ga niso varovali Cehi, bi se dr. Luegerju bilo slabo 
godilo. Na shod so prišli največ cehi, Nemci so le zunaj raz
sajali. Nekaj se jih je bilo pač splazilo v dvorano, in bi bili 
radi s kričanjem govornika prisilili, da utihne. Nič ni poma
galo, da je zagotavljal, da krščanski socijalisti se ne izneve
rijo nemštvu. Ko je dr. Lueger spoznal položaj, je svoj govor 
zasukal in bil jako laskav Čehom. Izrazil je nado, da bodo 
Čehi in krščanski socijalisti še dobri zavezniki Banket, ki se 
je nameraval prirediti njemu na čast, se je moral opustiti. 

Rusija in Avstrija. — Sprejem ruske carske dvojice 
v cesarskem Dunaju je bil presrčen. Cesar in cesarica ter 
Člani cesarske hiše so preljubeznjivo sprejeli carja in carico. 
Zaostalo tudi ni dunajsko prebivalstvo. Posetu carske dvojice 
pripisujejo vsi listi veliko politično važnost. Posebno poudar
jajo zelo okoliščino, da je car obiskal najprve našega cesarja. 
Car namerava obiskati tudi nemškega cesarja in hoče iti tudi na 
Francosko, pa odloČil se je, da mej vsemi najprve poseti na
šega cesarja Vez, ki je spajala že dlje časa Avstrijo in Ru
sijo, pa se le zadnja leta ni javno manifestovala, utrdila in 
popolnila se je zelo s sestankom obeh mogočnih vladarjev. S 

tem, da sta si gospodarja dveh velikih evropskih držav podala, 
prijateljski roki, utrdil se je močno toli zaželeni trajni evropski 
mir v blagor narodov. 

Rusija. — Zadel je mogočno Rusijo hui udarec. Njen 
minister unanjih del, knez Lobanov je nagioma umri dne 
29. avgusta. Spremljal je carja na Dunaj. Na povratku z 
Dunaja v Kijev dohitela ga je smrt. Skušenega voditelja 
unanje politike bo Rusija močno pogrešala. Pa tudi miroljubni 
ostali Evropi, posebno Avstriji ga je škoda. Mož je po inten-
cijah svojega gospodarja carja Nikolaja II. bil vesten varuh 
evropskega miru Pri srcu bila mu je sreča narodov in zato 
je vedno delal za mirovne in prijateljske odnošaje mej vele-
vlastmi, zlasti je bil naklonjen Avstriji. Lobanov je imel 71 let. 


